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Onderwerp
Melding/handhavingsverzoek over VZVZ

Geachte heer Jongejan,

In de bovengenoemde zaak bericht de Autoriteit Persoonsgegevens (AP) u als volgt.

De AP heeft met belangstelling uw brief gelezen waarin u de AP verzoekt om handhavend op te treden.
U vraagt in het bijzonder aandacht voor een verificatieplicht voor VZVZ. De AP bedankt u voor de moeite
die u heeft genomen om dit onderwerp onder de aandacht van de AP te brengen.

T aetia AR

sprake van een u betreffende verwerking van persoonsgegevens als bedoeld in artikel 77, eerste lid,
Algemene verordening gegevensbescherming (AVG). Tevens bent u geen belanghebbende als bedoeld in
artikel 1:2 Algemene wet bestuursrecht (Awb). U dient aan de eisen it de AVG en Awb te voldoen, om uw
verzoek in behandeling te kunnen nemen als klacht in de zin van artikel 77, eerste lid, van de AVG en als
aanvraag om handhavend op te treden vanwege overtreding van de AVG in de zin van artikel 1:3, derde lid,
van de Awb.

PDEHONTINGT AV
Vanwege het feit dat u zelf op dit moment niet (tegen uw wil) bent opgenomen in het Landelijk
Schakelpunt (LSP) kwalificeert uw melding niet als een Klacht in de zin van artikel 77, eerste lid AVG
aangezien de eventuele persoonsgegevensinbreuk momenteel niet u zelfbetreft (en dus geen inbreuk
vormt op uw rechten uit hoofde van de AVG).
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In het onderzoek dat de AP heeft ingesteld naar aanleiding van het handhavingsverzoek van de
Burgerrechtenvereniging Vrijbit (z2017-6004) is vastgesteld datu sinds 8 juli 2017 bent afgemeld bij het
Landelijk Schakelpunt (LSP. Uw verzoek geeft de AP geen aanwijzingen dat u nadien weer bent aangemeld
bij het LSP zonder dat u de daarvoor vereiste toestemming heeft gegeven. Het is daarom niet aannemelijk
dat u op dit moment - in uw (eventuele) hoedanigheid als patiént ~ inbreuk op uw rechten ondervindt
vanwege de door u gestelde gebreken in de procedure voor aanmelding bij het LSP. Ock inuw
hoedanigheid als huisarts bent u op voorhand geen betrokkene aangezien u niet praktiserend bent (“n.p.”).

+

Volgens artikel 1:3, derde lid, van de Awb wordt onder aanvraag verstaan een verzoek van een
belanghebbende om een besluit te nemen. Daarnaast blijkt uit de Awb dat onder een belanghebbende
wordt verstaan “degene wiens belang rechtstreeks bijeen besluit is betrokken.” Dit betekent onder meer
dat sprake dient te zijn van een eigen belang van iemand dat objectief vast te stellen is. Dit belang moet
daarmaast actueel zijn, persoonlijk enrechtstreeks worden beinvloed door het besluit. Nietis gebleken dat
umomenteel een dergelijk belang heeft bij eventucle handhaving door de AP.

De AP merkt op dat het feit datu niet voldoet aan de formele vereisten uit de AVG en/of Awb met
betrekking totuw handhavingsverzoek, niet wegneemt dat de AP uw signaal serieus neemt en mogelijk

nader zal bekijken.

Autoriteit Persoonsgegevens,

Mw. mr. M. Berling LL.M.
Afdelingshoofd Informatie- en Meldpunt Privacy (IMP) en Eerstelijns Onderzoek (EL)
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